
 

2021نسبة رضا أصحاب المصلحة لعام   

 نسبة الرضا أصحاب المصلحة
% 90 العضوات  

% 82 الداعمين  

% 94 المتطوعين  

% 93 المستفيدين   

90  %  
 

 

2022نسبة رضا أصحاب المصلحة لعام   

 نسبة الرضا أصحاب المصلحة
% 87 العضوات  

% 80 الداعمين  

% 98 المتطوعين  

% 96 الشركاء  

% 96 الموردين  

% 92 المستفيدين   

% 86 الموظفين  

91  %  
 

 

3202نسبة رضا أصحاب المصلحة لعام   

 نسبة الرضا أصحاب المصلحة
% 85 العضوات  

% 83 الداعمين  

% 100 المتطوعين  

% 99 الشركاء  

% 79 الموردين  

% 93 المستفيدين   

% 87 الموظفين  

92  %  
 

 

4202نسبة رضا أصحاب المصلحة لعام   

 نسبة الرضا أصحاب المصلحة
% 93 العضوات  

% 84 الداعمين  

% 99 المتطوعين  

% 99 الشركاء  

% 99 الموردين  

% 90 المستفيدين   

% 89 الموظفين  

93  %  
 


